

盛情女生节 精彩女生情



开学伊始,春意盎然的海洋学院校园里就弥漫着一股浪漫的节日气息。3月7日,由厦门海洋职业技术学院团委主办和厦门海洋职业技术学院两委会女生部承办的2018女生节系列活动在学生公寓的公寓圆盘、创业园一号店门口盛情启动。

此次以“meeting yourself”为主题的活动由三个部分组成:第一,你的心愿我来圆,心愿墙活动在摆点处放

两块展排,请女生在便利贴上写下自己的小小小心愿,并且留下姓名和联系方式贴在展排上,由男生挑选自己觉得能完成的愿望帮助实现;第二,只想对你说,在摆点处准备气球,让男生写下自己对女生的祝福,可以是对陌生女生也可以指定对哪个女生,给陌生女生的气球由女生部随机发送给路过的女生。并祝女生节快乐;第三,今天你是幸运女孩,准备若干气球或卡

纸,至少五种颜色,在五个颜色一样的气球上分别写下女生节快乐,由男生发放给路过的女生,让女生自己找伴凑成这五个字能成功凑成的有小礼品。

游园会邀请同学们身体力行地参与和游戏活动中来,参加的同学通过完成套圈圈、放瓶子、扮大象等趣味运动项目,赢取通关游戏章,并获取相应的女生节礼物,在锻炼身体的同时收

获一份难忘的女生节记忆。

女生节一直以来是流行于高校学生之间的“传统”节日。我校高度重视历年女生节活动,女生节系列活动已经具有海院特色,成为和谐校园文化的典型,为全校女生提供一个自我展示、自我成长,共享欢乐、共享成果的有益平台,是学校关注女生、关爱女生的集中体现。

(院团委 供稿)

你行走的路上有我 海院地铁志愿者



2017年12月31日,厦门地铁第一条线路厦门地铁1号线正式开通试运营。从鼓浪屿附近镇海路站出发,一路向北,从高崎站至集美杏海站,地铁将驶上集美杏海堤,飞驰时乘客可欣赏窗外的大海,远眺厦门大桥,风景美不胜收,不仅方便了市民的生活,也是一道新的风景线。

在厦门地铁1号线开通之前,我们厦门海洋职业技术学院的同学们就积极响应厦门地铁志愿者的号召。从校园培训到地铁培训,同学们都怀着无限的

热情去迎接陌生而又令人好奇的新身份——厦门地铁志愿者。

厦门地铁一号线自2017年1月31号的开通首日截至到2018年1月31日,运营一个月客流量破315万。地铁出行方式以逐步融入厦门市民的日常生活。但是对于刚开始尝试乘坐地铁的市民来说,那还真是“大姑娘上轿头一回呢!”

我院分别在文灶站,湖滨东路站,莲坂站安插志愿者,让大家不禁赞叹志愿者的风貌让这个地铁站充满了温暖。我

院的两位志愿者早在6点就来到地铁站来待命,让厦门市民们感受到地铁快捷、准点、舒适和志愿者们那暖暖的心。在售票机前不用手忙脚乱,志愿者们同样在售票机旁待命为您指导操作,已最快的速度购买到您所需要的车票。

从地铁站到入口到候车厅,志愿者们的身影无处不在,在你忧虑时感到安心,为你在迷茫时答疑解惑。



(院团委 供稿)

道德讲堂

不忘初心 牢记使命

2018年1月2日星期二晚6点30分,为贯彻十九大,使我们不忘初心,牢记使命,由工商系办公室举办的道德讲坛在T2准时进行。

由一段小视频把我们带入了中华上下五千年的历史回味中,讲述了许多历史伟人的话语,向我们展示了中华的道德古韵,如文天祥的:“人生自古谁无死,留取丹心照汗青”,也向我们展示了中国的富强、民主、文明、和谐。更体现了我们的中华之魂。

接下来由同学们唱《学习雷锋好榜样》,从小老师就教导我们应学习雷锋精神,乐于助人,在今日的道德讲坛,这一个节目,再一次提醒了我们应多向雷锋同志学习,应学习雷锋

精神。主持人向我们介绍中国职业教育先驱黄炎培,黄炎培先生的32字家书更是令我印象深刻,“事闲勿荒,事繁勿慌。有言必信,无欲者刚,和若春风。肃若秋霜。取象于钱,外圆内方。”如此义正辞严的话语,令我受益匪浅!由办公室的同学们带来《中南海的阳光》,明确了中国共产党的地位,中国共产党是正确的,是值得我们跟随的,中国共产党会带领我们走向辉煌!

随着活动进入高潮,由陆书记向我们宣读倡议书,正如陆书记所说,道德是为人的根本,做好一个人,必须遵守道德,并把它贯穿到平时行为中去,这样才算是一个有道德的



人。大学生是祖国的未来、民族的希望,是继承优良传统、弘扬时代文明的使者。为不辜负党和国家对我们的关怀和期望,我们要时刻铭记自己肩负的历史责任,积极投身到这项活动中来,不断坚定我们的道德意志、增强我们的道德意识、养成良好的道德习惯和自觉的道德行为,使自己成为一名道德优良的好学生。

陆老师还说了习总书记在新年致词的一句话:“幸福是奋斗出来的”是的我们的幸福掌握在自己手上,2018年开始了,我们应努力奋斗掌握自己的幸福!

(工商系 供稿)

